



Житель Калининграда предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности посетителю кафе



Следственным отделом по Центральному району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, утром 14 января 2024 года молодой человек находился в одном из кафе в торговом центре, расположенном на Площади Победы в Калининграде, где между ним и одним из посетителей произошла ссора. В ходе конфликта обвиняемый нанес один удар кулаком в лицо оппоненту. Потеряв от удара равновесие, 46-летний мужчина упал на пол, ударившись головой. Несмотря на своевременно оказанную квалифицированную медицинскую помощь калининградец скончался в лечебном учреждении на следующий день.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Вину в инкриминируемом преступлении обвиняемый признал. По уголовному делу собрана достаточная доказательная база. Сбор доказательств завершен, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1873292>